



ZWIĄZEK
PRACODAWCÓW
POLSKA MIEDŹ
THE POLISH COPPER EMPLOYERS' ASSOCIATION

**Patronat honorowy nad Konferencją objął Minister Michał Jaros
Sekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju i Technologii**

PATRONAT HONOROWY



**Ministerstwo
Rozwoju i Technologii**

ORGANIZATOR – LIDER PROJEKTU



ZWIĄZEK
PRACODAWCÓW
POLSKA MIEDŹ
THE POLISH COPPER EMPLOYERS' ASSOCIATION

Związek Pracodawców Polska Miedź

Samorządna organizacja pracodawców, która powstała w 1996 roku z inicjatywy KGHM Polska Miedź S.A. Związek początkowo miał charakter stowarzyszenia branżowego, a obecnie zrzesza ponad 100 firm z różnych sektorów gospodarki, zatrudniających ponad 38 000 pracowników. Zadaniem Związku jest ochrona i reprezentowanie interesów pracodawców.

Nasza struktura pozwala na współpracę firm w duchu społecznej odpowiedzialności biznesu, przy poszanowaniu różnorodności interesów bez względu na wielkość, strukturę czy formę prawną. Naszym zadaniem jest ochrona praw i reprezentowanie interesów zrzeszonych pracodawców. Jednym z elementów poprawiających konkurencyjność jest stałe podnoszenie kompetencji. ZPPM organizuje konferencje, seminaria i szkolenia, z których skorzystało ponad pięć tysięcy osób. Pomagamy uzyskiwać wiedzę, pozwalającą na budowanie przewagi rynkowej. Mamy ogromny potencjał intelektualny, ze względu na wsparcie naszego założyciela - Grupy Kapitałowej KGHM i innych firm członkowskich, posiadających unikalne kompetencje. Oprócz organizacji różnego rodzaju form rozwoju skutecznie upowszechniamy także dobre praktyki zarządzania.

ORGANIZATOR



Centrum Badań Jakości Sp. z o.o.

CBJ sp. z o.o. jest jednym z największych i najnowocześniejszych akredytowanych laboratoriów badawczych w kraju z 30 letnim doświadczeniem, należącym do Grupy Kapitałowej KGHM Polska Miedź S.A. Spółka posiada Laboratoria zlokalizowane w Głogowie, Legnicy, Lubinie i Polkowicach zatrudniające niemal pół tysiąca pracowników. Zapewniamy kompleksową obsługę badawczą Głównego Ciągu Technologicznego (GCT) KGHM Polska

Patronat honorowy nad Konferencją objął Minister Michał Jaros Sekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju i Technologii

Miedź S.A., od wydobycia rudy do miedzi elektrolitycznej. Spółka świadczy również kompleksowe usługi w zakresie wykonywania różnorodnych badań fizykochemicznych, mikrobiologicznych z uwzględnieniem pobierania i przygotowania próbek, wykonania badań oraz opracowania wyników. Wspieramy producentów, przetwórców i dystrybutorów w zapewnieniu bezpieczeństwa produktów na każdym etapie łańcucha dostaw.

Akredytacja laboratoriów nr AB 412 wydana przez Polskie Centrum Akredytacji potwierdza kompetencje laboratorium badawczego oraz spełnienie wymagań normy PN-EN ISO/IEC 17025 oraz daje gwarancję wykonywania badań i pobierania próbek profesjonalne, zgodnie z nowoczesnymi procedurami przez kompetentny personel z zachowaniem bezstronności i poufności. Wdrożyliśmy w Spółce zarządzanie procesowe, które pozwala na usprawnienie działalności biznesowej.

PARTNERZY MERYTORYCZNI



KGHM Polska Miedź S.A.

KGHM Polska Miedź S.A. to kluczowa spółka przemysłowa w Polsce i jeden z globalnych liderów branży metali nieżelaznych. W 2026 roku firma obchodzi 65-lecie działalności, łącząc wieloletnie doświadczenie z nowoczesnym podejściem do rozwoju, efektywności operacyjnej i odpowiedzialnej produkcji. KGHM jest największym producentem miedzi górniczej w Europie i należy do grona dziesięciu największych producentów tego metalu na świecie. Według rankingu World Silver Survey 2026 spółka zajmuje także drugie miejsce w globalnej produkcji srebra.

Działalność KGHM opiera się na pełnej integracji łańcucha wartości od zasobów mineralnych i wydobycia, przez wzbogacanie rud, po hutnictwo, rafinację i sprzedaż produktów na rynkach międzynarodowych. KGHM prowadzi działalność na trzech kontynentach i dysponuje zdywersyfikowanym portfelem aktywów górniczych oraz hutniczych, co wzmacnia odporność biznesu i stabilność dostaw. Oprócz miedzi i srebra spółka produkuje także m.in. złoto, molibden, ren i ołów, odpowiadając na potrzeby nowoczesnego przemysłu, energetyki, elektromobilności i transformacji technologicznej. O jakości i konkurencyjności produkcji KGHM świadczą międzynarodowe rejestracje produktów oraz certyfikacja Copper Mark, potwierdzająca zgodność procesów hutniczych z najwyższymi standardami odpowiedzialnej produkcji.

**Patronat honorowy nad Konferencją objął Minister Michał Jaros
Sekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju i Technologii**



KGHM ZANAM S.A.

KGHM ZANAM S.A. to jeden z największych w Polsce producentów maszyn i urządzeń dla sektora górniczego, działający nieprzerwanie od 1966 roku. Firma zatrudnia ponad 2000 pracowników, którzy wspólnie tworzą rozwiązania przeznaczone do pracy w najbardziej wymagających warunkach – zarówno pod ziemią, jak i na powierzchni.

Spółka produkuje również sprzęt wykorzystywany w systemach przeladunkowych, zespołach transportowych, skalnictwie oraz kopalniach odkrywkowych. Istotnym obszarem działalności firmy jest także produkcja wysokiej jakości odlewów staliwnych i żeliwnych.

Działalność KGHM ZANAM S.A. wykracza jednak poza samą produkcję. Firma świadczy kompleksowe usługi dla przemysłu – od realizacji inwestycji w formule EPC, przez utrzymanie ruchu i remonty, aż po transport i spedycję. Realizuje również specjalistyczne usługi na terenie głębinowych zakładów wydobywczych, obejmujące między innymi serwis maszyn, roboty górnicze oraz transport pod ziemią.

Spółka jest obecna na najważniejszych wydarzeniach branżowych na świecie, a jej rozwiązania trafiają do klientów zagranicznych. Firma konsekwentnie rozwija działalność eksportową, umacniając swoją pozycję na kolejnych rynkach.

Współpraca z czołowymi producentami komponentów pozwala KGHM ZANAM S.A. łączyć sprawdzone rozwiązania z nowoczesnymi technologiami. Jakość i innowacyjność produktów firmy były wielokrotnie potwierdzane nagrodami w konkursach branżowych.



KGHM METRACO S.A.

KGHM Metraco S.A. świętuje 35 lat działalności.

To międzynarodowa firma handlowo produkcyjna z Grupy Kapitałowej KGHM Polska Miedź S.A.

Od 1991 roku wspiera kluczowe procesy przemysłowe, zapewniając obsługę surowców, produktów i usług dla hut, kopalń oraz zakładów produkcyjnych.

Spółka działa w kilku strategicznych obszarach.

Patronat honorowy nad Konferencją objął Minister Michał Jaros Sekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju i Technologii

Zajmuje się recyklingiem i przetwarzaniem złomu miedzi, produkcją kruszyw z żużla pomiedziowego, dystrybucją soli kamienną, obsługą chemii technologicznej, logistyką oraz przeładunkiem kwasu siarkowego w Porcie Szczecin.

KGHM Metraco S.A. jest największym odbiorcą złomu miedzi w Polsce.

Pozyskuje i przygotowuje materiały miedzionośne, które wracają do procesów hutniczych. Dzięki temu cenne surowce nie są tracone, lecz ponownie wykorzystywane.

Ważnym obszarem działalności firmy jest także ren, jeden z najrzadszych metali na świecie, wykorzystywany między innymi w lotnictwie, przemyśle kosmicznym, petrochemii i medycynie.

35 lat KGHM Metraco S.A. to historia rozwoju, specjalistycznej wiedzy i nowoczesnego podejścia do przemysłu.

To firma, która łączy skalę międzynarodowego działania z odpowiedzialnością za środowisko. Jej siłą jest gospodarka obiegu zamkniętego.

Recykling, odzysk surowców, wykorzystanie produktów ubocznych i sprawna logistyka pokazują, że nowoczesny przemysł może działać efektywnie, odpowiedzialnie i z myślą o przyszłości.



ENERGETYKA sp. z o.o.

ENERGETYKA sp. z o.o. – stabilna energia dla przemysłu i regionu

„Energetyka” sp. z o.o. – to nowoczesna spółka infrastrukturalno-energetyczna oraz strategiczny partner przemysłu i samorządów na Dolnym Śląsku. Jako część Grupy Kapitałowej KGHM Polska Miedź S.A. od lat zapewnia niezawodne dostawy energii elektrycznej, ciepła, wody oraz kompleksowe usługi dla sektora przemysłowego, komunalnego i klientów indywidualnych.

Siłą spółki jest połączenie wieloletniego doświadczenia, nowoczesnych technologii i odpowiedzialnego podejścia do rozwoju. Każdego dnia ponad 750 wykwalifikowanych pracowników dba o bezpieczeństwo energetyczne regionu Zagłębia Miedziowego, obsługując rozbudowaną infrastrukturę obejmującą wydziały ciepłno-energetyczne, wodno-ściekowe, sieci ciepłownicze, gospodarkę naftową oraz usługi operatorskie.

Spółka produkuje i dostarcza energię oraz ciepło w oparciu o wysokosprawne technologie kogeneracyjne. Łączna moc cieplna źródeł wynosi 511,4 MWt, natomiast energia elektryczna wytwarzana jest w nowoczesnych jednostkach o mocy 51,045 MWe. „Energetyka” Sp. z o.o.

Patronat honorowy nad Konferencją objął Minister Michał Jaros Sekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju i Technologii

odpowiada również za eksploatację dwóch nowoczesnych bloków gazowo-parowych KGHM w Polkowicach i Głogowie, zapewniając ich efektywną i bezpieczną pracę.

Istotnym obszarem działalności spółki jest gospodarka wodno-ściekowa. Firma produkuje rocznie miliony metrów sześciennych wody pitnej i przemysłowej oraz eksploatuje nowoczesne oczyszczalnie ścieków, wspierając zrównoważone gospodarowanie zasobami wodnymi. Stosowane rozwiązania pozwalają ograniczać wpływ przemysłu na środowisko i zwiększać efektywność procesów produkcyjnych.

„Energetyka” rozwija również sektor produktów naftowych i usług logistycznych. Oferuje sprzedaż hurtową paliw, olejów i smarów, profesjonalny transport zgodny z wymogami ADR oraz kompleksowe badania laboratoryjne produktów naftowych. Dzięki nowoczesnemu zapleczu technicznemu spółka należy do największych operatorów logistycznych w regionie.

Firma konsekwentnie inwestuje w przyszłość i nowe technologie. Realizuje projekty związane z odnawialnymi źródłami energii, rozwojem fotowoltaiki, magazynowaniem energii oraz innowacyjnymi rozwiązaniami dla sektora energetycznego. Współpracuje przy tym z czołowymi polskimi uczelniami i instytutami badawczymi.

Fundamentem działalności spółki są zasady ESG, odpowiedzialność społeczna i troska o środowisko. Firma modernizuje infrastrukturę, ogranicza emisje, wdraża efektywne technologie oraz aktywnie wspiera lokalne społeczności i inicjatywy społeczne.

„Energetyka” sp. z o.o. - to sprawdzony partner, który łączy bezpieczeństwo dostaw, nowoczesne technologie i odpowiedzialny rozwój.

Produkuje | Przesyła | Dostarcza – energię, na której można polegać.



POL-MIEDŹ TRANS Sp. z o.o.

POL-MIEDŹ TRANS Sp. z o.o. specjalizuje się w kolejowym transporcie towarowym. Spółka realizuje przewozy głównie na rzecz Grupy Kapitałowej KGHM Polska Miedź S.A., transportując m.in. rudę miedzi, koncentraty oraz inne materiały pomocnicze dla przemysłu miedziowego. Na rynku zewnętrznym koncentruje się przede wszystkim na przewozach kruszyw wykorzystywanych przy budowie największych inwestycji infrastrukturalnych w kraju. W ostatnich latach Spółka rozbudowała ofertę usług o transport intermodalny, rozwijając nowoczesne i elastyczne rozwiązania logistyczne. Według danych Urzędu Transportu Kolejowego za I kwartał 2026 r. POL-MIEDŹ TRANS zajmuje 8. miejsce w Polsce pod względem udziału w masie przewiezionych towarów. Spółka została zaproszona do Rady Przewoźników nowej kadencji, aktywnie uczestnicząc w działaniach na rzecz rozwoju i konkurencyjności rynku kolejowego w Polsce. POL-MIEDŹ TRANS dysponuje własnym oraz wynajmowanym taborom kolejowym. Spółka posiada również zaplecze techniczne i warsztaty



**Patronat honorowy nad Konferencją objął Minister Michał Jaros
Sekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju i Technologii**

utrzymania taboru, co pozwala zapewniać wysoką jakość, bezpieczeństwo i niezawodność realizowanych przewozów.



**ZESPÓŁ SZKÓŁ
W CHOCIANOWIE**
1961-2026

Zespół Szkół w Chocianowie

Zespół Szkół w Chocianowie to publiczna placówka oświatowa z wieloletnią tradycją kształcenia zawodowego, której organem prowadzącym jest Powiat Polkowicki. Szkoła mieści się przy ul. Kolonialnej 13 w Chocianowie i oferuje kształcenie w technikum oraz branżowej szkole I stopnia. Aktualnie uczniowie mogą rozwijać swoje kompetencje na kierunkach: technik mechatronik, technik logistyk oraz technik organizacji turystyki a także na poziomie branżowym, w tym m.in.: mechatronik, operator obrabiarek skrawających, ślusarz, elektryk, kucharz, piekarz, sprzedawca, fryzjer, mechanik pojazdów samochodowych. Placówka współpracuje z wieloma firmami i instytucjami branżowymi, organizuje zagraniczne staże oraz praktyki a także staże zawodowe, stawiając na nowoczesną edukację i rozwój kompetencji zawodowych młodzieży. W szkole prowadzonych jest wiele projektów i programów edukacyjnych wspierających proces kształcenia uczniów. Placówka posiada dobrze wykształconą i doświadczoną kadre pedagogiczną oraz nowoczesnie wyposażone pracownie specjalistyczne. Partnerami szkoły są m.in.: KGHM Polska Miedź, KGHM ZANAM, VW, SANDEN, EPIROC, SMULDERS, BROSE-SITECH, MODIVO, LUBINPEX, Związek Pracodawców Polska Miedź, Legnicka Specjalna Strefa Ekonomiczna, Agencja Rozwoju Regionalnego ARLEG.